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Ata da 2ª (segunda) Reunião Ordinária  

Da Comissão Eleitoral 
 

 

Aos vinte e nove dias do mês de novembro de dois mil e vinte e dois (29/11/2022), 
às 13h30, na sede do Itupeva Previdência, com endereço na Rua Juliana de 
Oliveira Borges, 79, Parque das Vinhas, nesta Capital, reuniram-se os membros da 
COMISSÃO ELEITORAL, para apuração dos votos. Estiveram PRESENTES: os 
candidatos ao conselho deliberativo: Lilian Peres Mangili, Maria Elisa Baron Vanini, 
Silvia Helena Alves de Almeida, Simone Kobori e Valéria Albino Pereira Gomes, os 
candidatos ao conselho fiscal: Elian Ribeiro de Campos, Fabiana Gislaine Cobucci, 
Gabriela Polli Dos Santos, Leonardo de Jesus Brasílio Delgado e Talita Pozzani, os 
membros da comissão eleitoral: Vania Regina Pozzani de França e Araceli 
Carboneri. Os trabalhos foram presididos pela Presidente Kattia Rodrigues de 
Moraes. Foram apresentados os seguintes tópicos de EXPEDIENTE: (1) 
Apresentou-se a apuração pelo sistema de votação realizadas para o Conselho 
Deliberativo, com a seguinte classificação: Valéria Albino Pereira Gomes em 
primeiro lugar com 51 votos, Simone Kobori em segundo lugar com 17 votos, Lilian 
Peres Mangili, em terceiro lugar com 16 votos, Maria Elisa Baron Vanini em quarto 
lugar com 12 votos, Silvia Helena Alves De Almeida em quinto lugar com 12 votos e 
Fabiana Passoni Pelegrini em sexto lugar com 10 votos, totalizando 118 votos, para 
o Conselho Fiscal: Leonardo De Jesus Brasílio Delgado em primeiro lugar com 49 
votos, Fabiana Gislaine Cobucci em segundo lugar com 39 votos, Talita Pozzani em 
terceiro lugar com 32 votos, Gabriela Polli dos Santos em quarto lugar com 29 
votos e Elian Ribeiro De Campos em quinto lugar com 12 votos, totalizando 161 
votos, sendo 1.660 servidores aptos a votar. (2) Foi explanado aos candidatos 
sobre o sistema da eleição, que consistiu primeiramente pela escolha do candidato 
ao conselho fiscal e posteriormente pela escolha do candidato ao conselho 
deliberativo, conforme vídeo explicativo enviado pelo WhatsApp e redes sociais aos 
servidores. Alguns servidores fecharam a aba de votação após realizar o voto para 
o conselho fiscal, ficando impossibilitado em votar para o conselho deliberativo, 
pois o sistema entendeu que aquele servidor tinha encerrado a votação. (3) Após 
discussões, os candidatos entenderam a situação e concluíram que por ser a 
primeira eleição eletrônica realizada pelo Instituto que poderia haver algumas 
intercorrências e sugeriram para a próxima eleição se for eletrônica, dividir a 
eleição em duas etapas, uma para conselho fiscal e outra para o conselho 
deliberativo. A presidente questionou se alguém gostaria de fazer algum comentário 
ou recurso sobre o assunto, e não houve manifestação dos interessados. 
DELIBERAÇÃO: (1) Os candidatos renunciaram ao direito de interpor recurso ao 
procedimento conforme art. 32 § 1º da Resolução nº 019/2022, não sendo 
necessário a abertura de prazo para tal ação. (2) Foi solicitado a presidente da 
comissão para comunicar o resultado da eleição por escrito, ao Diretor Presidente, 
para as formalidades legais. Nada mais havendo a ser tratado, foi encerrada a 
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reunião às 13h50, do que para registro, eu, ____ Kattia Rodrigues de Moraes, 
secretariei a presente reunião, razão pela qual lavro e subscrevo a presente ata, 
que após lida e achada conforme, será assinada pelos presentes. Esta ata é 
lavrada em duas vias de igual teor.  
 
 
 
 
KATTIA RODRIGUES DE MORAES 
 

 
 
 
VANIA REGINA POZZANI DE 
FRANÇA 
 

 
 
 
ARACELI CARBONERI 
 

 
 
 
GABRIELA POLLI DOS SANTOS 
 
 
 
 

LILIAN PERES MANGILI     SIMONE KOBORI 

 

 

 

MARIA ELISA BARON VANINI      VALÉRIA ALBINO PEREIRA GOMES 

 

 

 

SILVIA HELENA ALVES DE ALMEIDA       ELIAN RIBEIRO DE CAMPOS 

 

 

 

FABIANA GISLAINE COBUCCI        TALITA POZZANI 

 

 

 

LEONARDO DE JESUS BRASÍLIO DELGADO 
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